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Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi
Dziat Zamdwien Publicznych

0 ‘“‘E’“ é I tel. 042 689 5819,5404, faks 042 689 5409,
L K P N K e-mail przetargi@kopernik.lodz.pl

EZ .28.169. 722.2018.A0 tédz, dnia 12.03.2018r.
Nr sprawy 169/ZP/17

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SPECYFIKACH ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o
wartosci powyzej 221 000 euro na dostawy materiatdw opatrunkowych dia Wojewddzkiego
Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

L Zgodnie z art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zaméwien publicznych
{tj. Dz. U z 2017 r. poz. 1579) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztozone do specyfikacji istotnych
warunkdéw zamowienia.

W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania i prosby o wyjasnienia dotyczace tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkdw Zamowienia:

Pytanie nr 1 Pakiet nr 1.

Pozycja 1. — czy Zamawiajgcy wyrazi zgode nao zaoferowanie kompresdow z gazy z nitkg RTG w opakowaniu
jednostkowym o’ 10 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci, opakowanie podwdjne z 2 naklejkami z
kodem produktu, datq waZnosci, rodzajem asortymentu, jedna z nich znajduje sie na zewnqtrz a druga wewnqtrz.?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz

Pytanie nr 2 Pakiet nr 4.

Pozycja 1i 2 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie kompresow gazowych jatowych 8W 17 N pakowane w
opakowania a’ 3 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz:

W zakresie pakietu nr 4 Zamawiajacy oczekuje kompreséw gazowych 8W 17N i nie dopuszcza pakowanych w
opakowania a’ 3 szt . Pozostale wymagania zgodnie z siwz

Pytanie nr 3 Pakiet nr 7.

Pozycja 1 — Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie koszuli dla pacjenta zarejestrowangq jako wyréb higieniczny,
ze stawkq VAT 23%?

Odpowiedi:
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Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie 7 zaoferowanie koszuli dla pacjenta zarejestrowang jako wyréb higieniczny, ze
stawkg VAT 23%. Zamawiajgcy wymaga naniesienia stosownej uwagi o zaoferowanym asortymencie pod pakietem.

Pytanie nr 4 Pakiet nr 7.

Pakiet nr 9 — Czy mozna zaoferowac zestaw do torakotomii bez drenu ssqgcego CH 30 z dwoma koricéwkami zenskimi,
spetniajgcy pozostate wymagania z s.i.w.z.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 9 zestaw do torakotomii bez drenu ssacego CH 30 z dwoma koricéwkami
zeniskimi, spetniajacy pozostate wymagania z s.iw.z.

Pytanie nr 5 Pakiet nr 7.

Dotyczy zapisow s.i.w.z. Rozdzial XX pkt 3 — Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiajqcy zamierza przyznac takg samq
liczbe punktow dla dwdch réznych kryteriow okreslajgcych termin waznosci.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zgodnie z dokonang modyfikacja tresci siwz.

Pytanie nr 6 Pakiet nr 10, poz. 15 probdwka do pomiaru ACT

Prosimy o doprecyzowanie jakich reagentow krzepniecia Zamawiajgcy wymaga do pomiaru ACT?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z dokonang modyfikacja tresci siwz.

Pytanie nr 7 Pakiet nr 10, poz. 15 probdwka do pomiaru ACT

Prosimy o dopuszczenie probowki plastikowej , ktora jest bardziej bezpieczna dla personelu medycznego od probowki
szklanej.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy wymaga zgodnie z dokonang modyfikacja tresci siwz.

Pytanie nr 8 Pakiet 6

Czy Zamawiajqcy dopusci podanie ceny za opakowanie handlowe a’20sztuk, z przeliczeniem zamawiane;j ilosci?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 9 Pakiet 7

Czy Zamawiajqcy dopusci koszule operacyjng wykonang z widkniny typu SMS o gramaturze 33g/m2?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz.
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Pytanie nr 10

Czy Zamawiajqcy dopusci zioZenie oferty w zadaniu nr 10 na serwete do obtoienia pacjenta: Serweta angiograficzna z
trojwarstwowej widkniny SMS miekka , dobrze uktadajgca sie w rozmiarze 240x380cm z dwoma owalnymi otworami do
tt. promieniowych w rozmiarze 12x7cm podklejone delikatng folia przylepng wchodzqca 2,5¢cm w $wiatfo otworu oraz
dwa otwory okrggte do tt udowych o sr.12cm podklejone folia przylepng wchodzgca 2,5cm w Swiatfo otworu. Otwory od
tt promieniowej oddalone od otwordw do tt udowych o max 30cm. Serweta posiada warstwe wysokochtonng w polu
zabiegowym o wymiarach 140x150cm oraz 2 przezroczyste krawedzie do zabezpieczenia pulpitu sterowniczego o szer.
63cm ?

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz uwzgledniajgc dokonana modyfikacje.

Pytanienr 11

Czy Zamawiajgcy dopusci zloZenie oferty w zadaniu nr 10 na serwete do oblozenia pacjenta: Chusta angiograficzna o
wym. 240X370cm z dwoma lepnymi owalnymi otworami do tt. promieniowych w rozmiarze 6x8cm oraz dwa otwory
okrggte do tt udowych o sr.14cm podklejone folia przylepng wchodzgca w swiatfo otworu (sam otwdr o sr. 7,5cm).
Otwory pofozone w jednym poziomie, 80cm od gérnego brzegu chusty. Serweta posiadac¢ warstwe wysokochfonng w
polu zabiegowym w ksztafcie litery T o wym. 240x90cm i 100x145cm oraz 2 przezroczyste krawedzie do zabezpieczenia
pluplitu sterowniczego o wym. 70x147cm ?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz uwzgledniajac dokonana modyfikacje.

Pytanie nr 12
Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 poz. 2 opatrunku Merocel wersja Hemox ze sznureczkiem i rurka oddechowq.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie 3 poz. 2 zaoferowanie opatrunku Merocel wersja Hemox ze sznureczkiem i rurka
oddechowa. Pozostate parametry zgodnie z siwz.

Pytanie nr 13

SIWZ rozdz. Xl pkt. 1.7):

Czy Zamawiajqcy odstgpi od wymogu zfoZenia dokumentdw potwierdzajgcych spetnianie wymogéw dopuszczenia do
obrotu na terenie RP wraz z ofertq, jesli Zamawiajqcy wymaga ztozenia Oswiadczenia zaf. Nr 5 o zobowigzaniu sie do
dostarczenia tych dokumentow wraz z pierwszgq dostawg?

LuB

SIWZ rozdz. XXI pkt 7:

Czy Zamawiajqcy odstqpi od wymogu zfoZenia dokumentow potwierdzajgcych spefnianie wymogdéw dopuszczenia do
obrotu na terenie RP wraz z pierwsza dostawg, jesli Zamawiajqcy wymaga ztozenia tych dokumentow wraz z ofertg?

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.
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Pytanie nr 14 Pakiet 2 poz.1:

Czy Zamawiajqcy dopusci tupfery z dtugq nitkqg 70 cm w miejsce wymaganej 30-40cm, pozostate parametry zgodnie z
siwz?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie 2 poz. 1 tupfery z dluga nitkg 70 cm w miejsce wymaganej 30-40cm, pozostate
parametry zgodnie z siwz.

Pytanie nr 15 Pakiet 2 poz.2:

Czy Zamawiajqcy dopusci tupfery z diugq nitkg 25 cm w miejsce wymaganej 30-40cm, pozostafe parametry zgodnie z
siwz?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z siwz, ewentualnie dopuszcza w pakiecie nr 2 poz. 2 tupfery z diugg nitkg 70 cm,
pozostate parametry zgodnie z siwz

Pytanie nr 16 Pakiet 4 poz. 1, 2:

Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie kompresoéw 13 nitkowych, 8 warstwowych ?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Zamawiajgcy oczekuje kompreséw 17N 8W.

Pytanie nr 17 Pakiet 4 poz. 1, 2:

Jesli Zamawiajqcy nie dopuszcza wyiej wymienionych kompreséw, prosimy o doprecyzowanie jakich kompreséw
Zamawiajgcy wymaga?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy oczekuje w pakiecie 4 poz. 1, 2 kompreséw 17N 8W.

Pytanie nr 18 Pakiet 5 poz. 1:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu o skfadzie:

kompres 7,5cm x 7,5 cm wykonany z gazy 17 nitkowej, 12 warstwowe, bez nitki RTG, pakowany po 10 szt.
serweta 45c¢m x 45 cm wykonane z gazy 20nitkowej, 4 warstwy z gazy wstepnie pranej 1 szt z nitkq RTG.
kleszczyki metalowe do igly 13cm

peseta jatowa plastikowa zielona 13 cm

Pragniemy zauwaZyc, ze zestaw o podanym wyZej sktadzie jest obecnie do Paristwa dostarczany.
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Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w pakiecie 5 poz. 1 zestawu o powyiszym sktadzie.

Pytanie nr 19 Pakiet 5 poz. 2:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu o skfadzie:

kompres 7,5cm x 7,5 cm wykonany z gazy 17 nitkowej, 12 warstwowe, bez nitki RTG, pakowany po 15 szt.
serweta 45cm x 45 cm wykonane z gazy 20nitkowej, 4 warstwy z gazy wstepnie pranej 1 szt z nitkg RTG.
peseta jatowa plastikowa zielona 13 cm?

Pragniemy zauwazyc, ze zestaw o podanym wyZzej sktadzie jest obecnie do Paristwa dostarczany.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w pakiecie 5 poz. 2 zestawu o powyzszym skladzie.

Pytanie nr 20 Pakiet 10 poz. 1:

Czy Zamawigjqcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do koronarografii jatfowego o skfadzie:
1. Przescieradfo angiograficzne — 1szt

- dwuwarstwowe, jafowe, wzmocnione

-rozm. 350-240cm

- cztery otwory z przylepcem, umoiliwiajgce nakfucie tetnicy promieniowej i udowej (lewa i prawa strona)
- przezroczysta folia z prawej i lewej strony wzdtuz przescieradta

- srodek wzmocniony, dodatkowa warstwa

2. Fartuchy operacyjne — 2 szt

- jednorazowe, jafowe, wzmocnione

-rozm. ,, L” —(125cm) — zgodnie z dopuszczonq przez Zamawiajgcego w siwz tolerancjq

3. Serweta absorbcyjna rozm .- 40cm x 60 cm — 1 szt

4. Foliowy pokrowiec okrggly z gumkq o srednicy 40-50 cm - 1 szt

5. Foliowy pokrowiec z gumkq {ostona) o rozm. Min.80-90cm{gumka na krotszej krawedzi) - 1 szt
6. Miska okrqggta poj. 1litr, z przeznaczeniem do roztw. Heparyny — 1 szt

7. Reczniki papierowe, wchfanialne — 2 szt.

8. Kompresy gazowe 17 nitkowe 12 warstwowe rozm. 10cm x 10 cm - 50 szt ( w przypadku negatywnej odpowiedzi,
prosimy o sprecyzowanie jakich kompresow oczekuje Zamawiajgcy)

9. Ostrze nr 11 bezpieczne zintegrowane z rqczkq — 1 szt

10. Strzykawka 20m{ dokrecana — 1 szt

11. Strzykawka 20ml Luer -1 szt

12. Strzykawka 10ml Luer — 2 szt

13. Strzykawka 5ml Luer -1 szt

14. Serweta dwuwarstwowa — 1 szt

Rozm 150cm x 150cm — do przykrycia stolika zabiegowego, jednoczesnie jest opakowaniem.

15. Szkiana probowka do pomiaru ACT aparatem Hemochron

Odpowiedi:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy siwz uwzgledniajac dokonang modyfikacje.
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Pytanie nr 21

pytania dotyczgce umowy

Dziatajgc w imieniu Toruriskich Zaktadow Materiatdw Opatrunkowych S.A. z siedzibq w Toruniu, na podstawie art. 38
ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych, zwracam sie o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia poprzez udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania:

1 Zwazywszy na tres¢ § 1 ust. 4 wzoru umowy, jakg minimalng ilos¢ (jaki procent ilosci wskazanych w SIWZ}
Zamawiajgcy na pewno zamowi?

Odpowied? na powyZsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglgdem
Krajowej Izby Odwotawczej wyrazonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy
Prawo zamowien publicznych wynika obowigzek dokfadnego okreslenia przez zamawiajqcego ilosci zomawianych
produktow; zamawiajgcy nie jest zwolniony z tego obowigzku nawet jeieli nie jest w stanie przewidzie¢ dokfadnych
ilosci zamawianych produktéow. W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO 809/14 Krajowa Izba Odwotawcza stwierdzita, ze
»hie mozna zaakceptowad postanowienn umowy dajgcych zamawiajgcemu cafkowitq, nieograniczong pod wzgledem
ilosciowym i pozostajgcq poza wszelkq kontrolg dowolnos¢ w podjeciu decyzji o zmniejszeniu zakresu dostaw bedqcych
przedmiotem zamowienia”. Powyiszy poglgd Krajowa izba Odwotawcza potwierdzita w wyroku z dnia 2 stycznia 2017 r.
KIO 2346/16 stwierdzajqc, iz zastrzezenie przez zamawiajgcego w projekcie umowy ,nieograniczonej ingerencji w ilos¢
zamawianych dostaw, poprzez jej zmniejszenie na etapie realizacji umowy oznacza bowiem po stronie wykonawcow
brak pewnej wiedzy na temat jednego z istotnych elementéw kalkulacji ceny, tj. ilosci zamawianych dostaw,
warunkujgcego rzetelnqg wycene oferty. Prowadzi takie do naruszenie uczciwej konkurencji, poniewaz wykonawcy, w
sytuacji braku jednoznacznych danych na temat ilosci zamawianych dostaw, zdani sq na wfasne, réine dla kazdego
wykonawcy oceny co do prawdopodobnych potrzeb zamawiajgcego w aspekcie ilosciowym.”

2. Czy Zamawiajqcy zgadza sie aby w § 3 ust. 2 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujqcej (lub podobnej)
tresci: ,Przed wypowiedzeniem umowy Zamawiajgcy pisemnie wezwie Wykonawce do naleiytego wykonywania
umowy.”?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne wypowiedzenia umowy, celowe jest aby przed wypowiedzeniem
umowy Zamawiajgcy wezwat wykonawce do nalezytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej
zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli unikng¢ wypowiedzenia umowy, a tym samym
unikngc skutkdw wypowiedzenia umowy, ktore sq niekorzystne dla obu stron.

3. Czy Zamawiajqcy zgadza sie aby w § 5 ust. 5 wzoru umowy wyrazenie ,,,nawet bez koniecznosci zawiadamiania
o tym i wzywania Wykonawcy do wykonania niezrealizowanej w terminie dostawy lub wzywania Wykonawcy do
wymiany wadliwych rzeczy,” zostato zastgpione wyrazeniem ,po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do wykonania
niezrealizowanej w terminie dostawy lub do wymiany wadliwych rzeczy”?

Zakup interwencyjny od osoby trzeciej jest rozwigzaniem wyjgtkowym. W pierwszej kolejnosci Zamawiajqcy powinien
egzekwowac od wykonawcy wykonanie niezrealizowanej w terminie dostawy lub wymiane wadliwego towaru. Dlatego
powinien wezwac wykonawce do wykonania niezrealizowanej w terminie dostawy lub do wymiany wadliwego towaru.
Dopiero bezskutecznos¢ takiego wezwania powinna uprawniaé Zamawiajgcego do zakupu interwencyjnego od osoby
trzeciej.

4. Czy Zamawiajqcy zgadza sie aby w § 9 ust. 2 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujqcej (lub podobnejj
tresci: ,,Przed rozwigzaniem umowy Zamawiajgcy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego wykonywania umowy.”?
Zwazywszy na doniosfte i nieodwracalne skutki prawne rozwiqzania umowy, celowe jest aby przed rozwigzaniem umowy
Zamawiajqgcy wezwat wykonawce do nalezytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje
wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli unikng¢ rozwigzania umowy, a tym samym unikng¢ skutkow
rozwigzania umowy, ktére sq niekorzystne dla obu stron.
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5. Zwazywszy, Ze § 12 ust. 1 wzoru umowy zawiera oswiadczenie wykonawcy, iz jest mu znany stan majgtkowy

Zamawiajgcego, jaki jest aktualnie stan majgtkowy Zamawiajgcego? Prosze o krotki opis. Czy Zamawiajgcy zalega z
ptaceniem swoich zobowiqzar?

6. Czy Zamawiajgcy zgadza sie aby w § 12 ust. 3 wzoru umowy w zdaniu drugim zostato dodane wyrazenie ,,,
chyba Ze zwtoka w zaptacie ceny za dostarczony towar przekracza 60 dni”?

Zdanie drugie w § 12 ust. 3 wzoru umowy ma na celu zmuszenie wykonawcy do dostarczania towaru nawet pomimo
braku zaptaty za wczesniejsze dostawy. Wykonawca nie powinien byc jednak zobowiqzany do nieograniczonego w czasie
kredytowania Zamawiajgcego. Mogfoby to bowiem zachwiac pfynnosciq finansowg wykonawcy, a w konsekwencji
zagrozic zdolnosci wykonawcy do dalszego wykonywania zamowienia publicznego. Skutecznosc zdania drugiego w § 12
ust. 3 wzoru umowy moze byc kwestionowana np. na podstawie art. 58 § 2 Kodeksu cywilnego.

Udzielajgc odpowiedzi na powyisze pytanio prosze wzigé pod uwage bieZgce orzecznictwo Krajowej Izby Odwofawczejf
dotyczgce umow.

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwofawczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo i sytuacia
Zamawiajgcego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, powinien on brac pod uwage nie tylko swoje interesy, ale
takze interesy Wykonawcy i starac sig utoZyc stosunek prawny tak, aby te interesy byfy jak najbardziej zrownowazone”.
Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwotawcza zajeta w wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z
dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12, w wyroku z dnia 19
grudnia 2016 r. KIO 2280/16 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedi:

Ad 1) Zamawiajacy nie moie zagwarantowacd realizacji umowy w calosci lecz oswiadcza, Ze oszacowat ilosé
zamawianego towaru z nalezyty starannoscig w oparciu o dane z lat ubieglych. Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo
niezrealizowania umowy w cafosci ze wzgledu na to, ze faktyczne zapotrzebowanie na zamawiany towar uzaleznione
bedzie od czynnikéw niezaleznych od Zamawiajacego, to jest od ilosci pacjentdw oraz rodzaju Swiadczen
zdrowotnych udzielanych im przez Zamawiajacego a takie od aktualnej wiedzy medycznej i innej, zwigzanej 2
dziatalnoicig podstawowa Zamawiajacego (dziatalnosé lecznicza). Zamawiajacy deklaruje jednak, e nie zawrze
umowy na ten sam zakres przedmiotowy zaméwienia z innym podmiotem, niz wyloniony w toku niniejszego
postepowania, do momentu zakonczenia okresu obowigzywania umowy wzglednie do momentu zrealizowania
umowy w catosci”.

Ad 2, 3 ) Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Ad 4) Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz. W § 9 ust. 2 wzoru umowy przewidziany jest tryb rozwigzania umowy
juz po uprzednio powtarzajacych sie naruszeniach ze strony Wykonawcy, Wykonawca ma zatem $wiadomosé
grozacego mu rozwigzania umowy w trybie natychmiastowym.

Ad 6) Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz, ze wzgledu na to, ze zalelty mu na cigglosci dostaw nawet w razie
opdéinien w zapfacie. Jest to kluczowe ze wzgledu na wage prowadzonej przez Zamawiajacego dziatalnosci leczniczej.

Ad 5) Sytuacja majgtkowa w zatgczeniu.

Pytanie nr 22

Pakiet 10 poz. 1:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie jafowego zestawu do koronarografii bez probowki o sktadzie:
1. Przescieradto angiograficzne — 1szt

- dwuwarstwowe, jafowe, wzmocnione

-rozm.. 350-240cm

- cztery otwory z przylepcem, umozliwiajgce naktucie tetnicy promieniowej i udowej (lewa i prawa strona)

- przezroczysta folia z prawej i lewej strony wzdtuz przescieradta

- Srodek wzmocniony, dodatkowa warstwa

2. Fartuchy operacyjne — 2 szt
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- jednorazowe, jafowe, wzmocnione

-rozm.,, L”—(125cm) — zgodnie z dopuszczong przez Zamawiajgcego w siwz tolerancjqg

3. Serweta absorbcyjna rozm .- 40cm x 60 cm — 1 szt

4. Foliowy pokrowiec okrggly z gumkq o srednicy 40-50 cm - 1 szt

5. Foliowy pokrowiec z gumkq (ostona) o rozm. Min.80-90cm(gumka na krotszej krawedzi) - 1 szt

6. Miska okrggta poj. 1litr, z przeznaczeniem do roztw. Heparyny — 1 szt

7. Reczniki papierowe, wchtanialne — 2 szt.

8. Kompresy gazowe 17 nitkowe 12 warstwowe rozm. 10cm x 10 cm - 50 szt ( w przypadku negatywnej odpowiedzi,
prosimy o sprecyzowanie jakich kompresow oczekuje Zamawiajgcy)

9. Ostrze nr 11 bezpieczne zintegrowane z rqczkq — 1 szt

10. Strzykawka 20m! dokrecana — 1 szt

11. Strzykawka 20ml Luer -1 szt

12. Strzykawka 10ml Luer — 2 szt

13. Strzykawka 5ml Luer -1 szt

14. Serweta dwuwarstwowa — 1 szt

Rozm 150cm x 150cm — do przykrycia stolika zabiegowego, jednoczesnie jest opakowaniem.

Probdwka jest wyrobem produkowanym tylko przez jedng firme i dopisanie jej do skfadu zestawu znacznie ogranicza
konkurencyjnos¢ postepowania, a co za tym idzie moze spowodowad wzrost oferowanej ceny

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz uwzgledniajgc dokonana modyfikacje.

Pytanie nr 23

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umoZliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadnosci reklamacji
wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz

Pytanie nr 24

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy w
zakresie zapisow § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zobowigzuje sie do zaptaty Zamawiajgcego kar umownych z nastepujgcych  tytufow | w
wysokosciach:

¢/ za opdéinienie w dostarczeniu poszczegdlnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiajqcego

zaptaci mu kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru za kazdy

rozpoczety dzieri opéZnienia — jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto niedostarczonej partii towaru chyba Ze nie
ponosi winy;

d/ za opdZnienie w zatatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiajqcego zaptaci mu kare
umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto towaru stanowiqcego przedmiot reklamacji, za kaidy rozpoczety dzieri
opéznienia — jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto reklamowanego towaru - chyba, Ze nie ponosi winy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz
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Pytanie nr 25

I3

X

W zwigzku z zapisem § 12 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majgtkowego
szpitala, albowiem na dzien dzisiejszy Wykonaweca takiej wiedzy nie posiada.

Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wynikéw Zamawiajgcego za 2016 r. oraz oswiadczenie jesli stan finansowy
Zamawiajgcego pogorszyt sie w stosunku do bilansu za ubiegfy rok.

Odpowiedi:

Sytuacja majatkowa w zataczeniu. Szczegdtowe informacje dotyczace finanséw Szpitala dostepne do wgladu w
siedzibie Zamawiajgcego - Sekretariat Ekonomiczny — tel. 42 689 50 20 w godzinach pracy administracji Szpitala tj. od
pn. do pt. w godzinach 7.30 — 15.05

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia pozostajq bez zmian.

Z powazaniem,

e
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Sytuacja majgtkowa WWCOIT im. M. Kopernika w Lodzi
wg danych na dzien 31.12.2017 roku

1. Aktywa trwate 178 191 735,54 zt
2. Aktywa obrotowe 75 165 471,16 zt
3. Suma pasywéw 253 357 206,70 zt
4. Zobowigzania i rezerwy 271714 050,17 zt

a) zobowigzania krétkoterminowe 80 981 518,72 zt

- W tym zobowigzania z tytutu dostaw i ustug 44 792 179,36 zk

w fym: . ‘
s ESA S B IS S Wi RS A
e objete splatami ratalnymi 0,00 zt
* wymagalne 0,00 =zt
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